

## 廿世紀的昏王

司馬殊

△大食法魯克

費沙爾之流所以縱色慾之娛，完全因為他太有錢。她個人每月可以從美國煤油公司拿到十六萬美元的「權利費」；一年就是二百萬美元，當然不必繳納所得稅的。偌大的收入沒有支出，除了花費在酒池肉林之外，又有什麼用途。

費沙爾有正式子女約一百四十人，至於非正式的大概總有幾百人，他今年已七十二歲。

這個人老而色心未老的沙漠王，坐

了鑲着黃金的卡地亞克牌名貴汽車，由國記者巴倫代登徵求廣告，他還再三叮囑：「我已進行冷氣設備的宮殿，請你務必向應徵者聲明。」

巴倫在刊登徵求廣告後，也招待了一次記者，他補充說：應徵者如要直接

向費沙爾王接洽，可逕函：「以色列共

和國東斯巴郵箱第一號，貝特溫族會長

費沙爾陛下。」

不滿巴倫聲明在先：請勿忘記書明

乃本人介紹，否則余將不能向彼討取介

紹費。

前面所說的費沙爾王的故事，在阿

拉伯半島一帶真是不勝枚舉，這類人物

一天到晚是女人，女人，女人，從那裏

來這麼強勁的精力，確是一大疑問，不

過關於這一點，我們是不必替他們扣心

的。他們夜以繼日的縱慾，久而久之，

自成習慣。其中也許只有一種秘訣，就

是暴飲暴食。

著名的色情法魯克就是大食漢

之表表者，羅馬，巴黎，好幾間大食館

對於法魯克的豪於食，都會公開表示驚

奇。

法魯克通常光顧這些餐館，所點的

菜式定下：羊腿一隻，鷄一隻，白汁牛

肉一盆，炸馬鈴薯一碟，青豆紅蘿蔔冷

肉飯一客，此外尚有生果等。還有一

就是在用餐進行中，要不斷喝鮮橙汁，

有人估計法魯克每餐食量相當於獵

物的三倍，或象的一天食量。



洪門信條  
以義氣團結  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
established in 1907; is the  
oldest Chinese newspaper  
in Vancouver. Published  
every day except Sunday  
and holidays by The  
Chinese Freemasons in  
Vancouver, B.C.

遷其間墓，王珠塚既他遷，鬼話亦隨  
之而息。

及天曙，王珠之家人以其微夜未歸

，往覓之。見其昏倒於玉珠墓前，多方

施治，移時乃甦。既歸家，一病經月，

幾不起。因述其事，於是鶴嶺馳鬼之傳

說更盛。

及至近年，當局闢鶴嶺為公園，盡

十期中。

## 花月憶前塵

△朱子家▽

法魯克到現在還沒有改變他的作風，對於女人，不管是賣淫婦，女明星，甚或百貨店的售貨員都喜歡。他的賭性也絕未稍減，最近他在蒙地卡羅，在三十分鐘內輸了九萬美元，據說這是賭城的新紀錄，從沒有一個賭客在這麼短的時間輸掉這麼多的錢的！

但不要忘記，現在的法魯克乃在流

揚小調，絃管敲響，閨室鼎沸矣。午夜客散，主人視牌局抽頭所得暨，珍錯雜進，每一客，必有一妓坐其後，四週圍如內屏風，飲酒猜拳之餘，每妓均須高歌一闋，或為平劇，或為蘇

院之不成文法，以十二元為一個花頭，至少亦須一打，即一百四十四元，另加

小賬，即在一百六十元左右。論米價約在二十餘枚矣。

多者三份五份不等（每份為三十個

花頭，即大洋四百六十元）。開支畢，妓院又留客宵夜，香粳米白粥而外，菜

八碟，蒸魚，白雞，糟蛋，醬肉，甘

旁虫子，醉蟹，醬瓜等均為可口之湯

上名菜。至此始盡一日之歡。

在昔，書寫以賣嘴不賣身為標榜，

非用錢至相當程度，或能動兒之心者，

不輕減燭留髡也，客初召一牛妓，至

花頭，即大洋四百六十元）。開支畢，

妓院又留客宵夜，香粳米白粥而外，菜

八碟，蒸魚，白雞，糟蛋，醬肉，甘

旁虫子，醉蟹，醬瓜等均為可口之湯

上名菜。至此始盡一日之歡。

在昔，書寫以賣嘴不賣身為標榜，

非用錢至相當程度，或能動兒之心者，

不輕減燭留髡也，客初召一牛妓，至

花頭，即大洋四百六十元）。開支畢，

妓院又留客宵夜，香粳米白粥而外，菜

八碟，蒸魚，白雞，糟蛋，醬肉，甘

旁虫子，醉蟹，醬瓜等均為可口之湯

上名菜。至此始盡一日之歡。

是命裏缺水的話，那麼陳果夫便認為你腎氣不旺。

一次，大概是三十五年夏天，記者

因採訪去見陳果夫，他要與記者算命，

大懂，他叫將我的出生年月日時填在紙

上，我便照填，陳則另以鉛筆在另一張

紙上排列一番，忽然說：老兄八字上有

重的將他那小紙頭交與我，出門一看

兩木，肝氣甚旺，一定愛發脾氣，但缺

土，腸胃不強，老兄是否有胃病？我笑

道：一確要吃三大碗，很少停食，果老

紙頭上的果然是心肝脾肺腎幾個字

，旁用鉛筆加上算學上用的加減號

等符號，如是而已。

陳果夫算命的老記

自家所發明的「衛生八字」。衛生八字

的內容並不奇特。就是將一個人的出生

年月日時。照普通八字先生的安排，先

變成干支，然後又配上五行金木水火土

。陳果夫再將金木水火土五行來配上心

肝脾肺腎五臟。

如果您的八字照普通八字先生安排

是命裏缺水的話，那麼陳果夫便認為你

腎氣不旺。

一次，大概是三十五年夏天，記者

因採訪去見陳果夫，他要與記者算命，

大懂，他叫將我的出生年月日時填在紙

上，我便照填，陳則另以鉛筆在另一張

紙上排列一番，忽然說：老兄八字上有

重的將他那小紙頭交與我，出門一看

兩木，肝氣甚旺，一定愛發脾氣，但缺

土，腸胃不強，老兄是否有胃病？我笑

道：一確要吃三大碗，很少停食，果老

紙頭上的果然是心肝脾肺腎幾個字

，旁用鉛筆加上算學上用的加減號

等符號，如是而已。

陳果夫算命的老記

自家所發明的「衛生八字」。衛生八字

的內容並不奇特。就是將一個人的出生

年月日時。照普通八字先生的安排，先

變成干支，然後又配上五行金木水火土

。陳果夫再將金木水火土五行來配上心

肝脾肺腎五臟。

如果您的八字照普通八字先生安排

是命裏缺水的話，那麼陳果夫便認為你

腎氣不旺。

一次，大概是三十五年夏天，記者

因採訪去見陳果夫，他要與記者算命，

大懂，他叫將我的出生年月日時填在紙

上，我便照填，陳則另以鉛筆在另一張

紙上排列一番，忽然說：老兄八字上有

重的將他那小紙頭交與我，出門一看

兩木，肝氣甚旺，一定愛發脾氣，但缺

土，腸胃不強，老兄是否有胃病？我笑

道：一確要吃三大碗，很少停食，果老

紙頭上的果然是心肝脾肺腎幾個字

，旁用鉛筆加上算學上用的加減號

等符號，如是而已。

陳果夫算命的老記

自家所發明的「衛生八字」。衛生八字

的內容並不奇特。就是將一個人的出生

年月日時。照普通八字先生的安排，先

變成干支，然後又配上五行金木水火土

。陳果夫再將金木水火土五行來配上心

肝脾肺腎五臟。

如果您的八字照普通八字先生安排

是命裏缺水的話，那麼陳果夫便認為你

腎氣不旺。

一次，大概是三十五年夏天，記者

因採訪去見陳果夫，他要與記者算命，

大懂，他叫將我的出生年月日時填在紙

上，我便照填，陳則另以鉛筆在另一張

紙上排列一番，忽然說：老兄八字上有

重的將他那小紙頭交與我，出門一看

兩木，肝氣甚旺，一定愛發脾氣，但缺

土，腸胃不強，老兄是否有胃病？我笑

道：一確要吃三大碗，很少停食，果老

紙頭上的果然是心肝脾肺腎幾個字

，旁用鉛筆加上算學上用的加減號

等符號，如是而已。

陳果夫算命的老記

自家所發明的「衛生八字」。衛生八字

的內容並不奇特。就是將一個人的出生